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УКРАЇНА НА ВИСТАВІ ПРЕСИ В КЕЛЬНІтукати найкращих ft найактивніших працівників робітничо-се
лянськогоUKRAINIAN LABOR NEWS мали, то-що. Нарешті, ■ між- 

І народнім гад\зі,пілсудчнна зу
міла- провести дуже спритну 
політику, вона зуміла пройти ■ 

над українською виставою де- робітничу класу. Справді у 
жить у руках П. Лакизн.

Т(>и українські.
(“штандн") так у ладжені, щоб ськнх робітників голосувало на 
збі.іьшнти площу для діяграм Підсудськіго. І хоч Наша пар- 
і одночасно об'єднати окремі тія домоглася дуже великого 
групи діяграм відповідно їх успіху за нинішнього станови- 
змістові На станках призм і- ша, ус піку просто блискучого, 
тичні стовпи, обведені бляш.і- але ми бачимо з останнього 
ною стяжкою у формі шруби звіту, одержаного 3 дні тому, 
або коркотяга. сполучені з що у варшавській організації 
електричним мотором, який вже е 2 комітети. Я гадаю, що 
постійно їх крутить: це символ це не до чести ні комуністичній 
бсзгіерерйвного підйому з нн- партії, ані цілому Комуністич- 
зу в гору — до комунізму. му Інтернаціоналові. (Опле-

Станки присвячені таким ді- ски) 
лямкам :

Преса, книжка і бібліотека, 
наукові й культурні установи;

Центральні партійні газети, 
робкорн й селькорн, з оригі
нальними зразками дописів і з 
ілюстрацією впливу селянсьЙо- 
го допису на радянське будів
ництво;

Державні видавництва Укра
їни (з автономною молдав
ською республікою), —- літера
турні організації, жіноча й ді- 
точа преса ; навчальні установи 
газетознавства і книгознав
ства.

руху, запроторити їх І тюрму, підсовуючу їм 
нання придуманого “протидержавного злочину”.

А вже про доказовий матеріал дбає, звичайно, поліція са-{ 
ма. И з тим вона справляється'так: у забудованая, чи.таки В паризьких “Українських 
просто в одежу арештованого підкидують поліцейські агеитч Вістях" читаємо' короткий о- 
ріжяі відозви й'проклямації (зладженими вмисне самою, полі- пис міжнародньоГ вистави пре-

__  цією), чи дещо зброї По підкиненні цего “доказового мате- си в Кельні, в Німеччині. Ось
ріалу” - робить поліція трут-ревізію. І находить! Після того як описує цю виставу очевн- 
поліцсйські агенти з комісарами на спілку готовлять протокол, дець “X”.:
Звичайно, протокол "є зладжений так, що підсудний-аре иітова- Міжнародня пресова виставі
ний признається до вчинку й заявляє, що він те все виконав, в Кельні розложена на право- 

"»то-Фармерсии Вмдажимчг Токаркпо. иішарвороваяг orTÏK зладжений поліцейськими комісарами протокол МУСИТЬ 
а Майнові Радше», адтшсірш» і хр) дарма містяться в Українськім Ро- ' ' '
білити Домі, ма ром аулмеь Іірмард ї Мсжґрегор, у bimraci). Mm.

внкоF,Римі— жмао ГИиМЩ ІШ-WWAu» •* ТШШ W< 
Lmti» ж домйг шшщ л

, Я «оSubecripOon per year
Польщі не тільки перемогла 

станки наша партія: багато варшав-Tetepkone: М 46S

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
такті дав робочого лижу — мнодмть три рала па тиждень

у матормк. четвер І суботі
Вмдаж Роби му березі Рейну в павільйонам, 

побудованих у тоцу “кодьо- 
сально-модерному"' стилі, в я- 
кому ставляться в останніх 
двох десятках літ фабрики й 
банки в Німеччині, і який -

бути підписаний самим арештованим. Польська поліція кату
ванням потрапить Видерти підпис в підсудного на свій прото- 

ЯОО ьол. Зладивши протокол, кладуть його на спл й кличуть аре- 
штованого. Жадають від його підпису, не читавши того про
токолу. Той не хоче. Поліція починає допит. П саме на то
му допиті арештований воліє десять разів вмерти, чим ще раз 
перейти такий допит.

Найбільш вживаний метод при допитах підсудного є вжи
вання електричного току. З арештованого здирають цілком
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правду сказати — ще не осяг
нув своєї внутрішньої й зверх
ньої рівности мистецької.

Хоча вистава і міжнародня, 
то все гаки нміецький відділ 
її кілька разів ширший, безмір
но багатший від усіх закордон
них відділів разом. Властиво 
навіть можна сказати, що не- 
німецький світ представлений 
на виставі неповно й слабо, 
іноді просто недбайливо. Чи 
не єдиний виняток з цього по
гляду уявляє собою відділ 
радянський. Він зложений ду
же дбайливо, з великим вкла
дом коштів і праці Це зразу 
таки - кидається в очі і трохи 
не вся преса Німецька й закор
донна заговорила про винятко
ву дбайливість і організатор
ський хист організаторів ра
дянського відділу.

Загально - союзна й росій
ська частина обіймає добрий 
десяток окремих ділянок; є 
там між иншим: історична ді
лянка; "робкорн’* і "селькорн" ' 
конституція союза; трансмісії 
з великими російськими газе
тами ; оборона країни; дер
жавні видавництва російські; 
огляди установ преси; почті.; 
видання писань Леніна в 50 мо
вах; зразки нових шрифтів 
(черенок) і нових абеток (аз
бук) для мов, які раніше не 
знали друку; всесоюзна Ака
демія Наук...

Крім того: гарно уладжена, 
зразкова бібліотечна саля, в 
якій радянські книги й газети 
(серед них і українські) ле
жать до розпорядження чита
чів. При ньому є й кіоск, де 
продають радянські книги й 
газети і приймають замовлен
ня на радянські видання.

Товариші, я гадаю також, — 
хоч я й не складав проекту тез. 
— що конгрес цілком одн )- 
стайно спеціально уповнова
жить Виконком вжити всіх за
ходів до забезпечення єдности. 
(Гучні оплески). Буде краще, 
якщо ми матимемо єдину пар
тію з простими робітниками 
на чолі, робітниками, що під
час війни сміливо битимуться, 
як салдати революції, аніж ор
ганізацію проводирів, які раз- 
у-раз бються одні з одними, і 
які в момент найбільшої небез-

Неяотшенні • гжжеті рукописів ne звертається, хіба що дошкуватежь ви
разно зазначать, іію бажав звороту свого рукопису на случай його непом» шмаття, голого вкладають в мокрий мішок й пускають туди е- 

шемн. та ««учить почювкй стемоель на його пересл.у дежтричну струю. Страшні болі. Тіло тріщить. Організм лк>-
~ , дини в мішку перемінюється в кусень мяса, страшно болючого. 

Та брила живого мяса кидає собою, як би в судорогах. По бо
ках стоять поліцейські кати й обцасами, дрючками обкладают» 
масу. Тихо. Мішок з мясом вже не кидається. Цюркотом 
ллється кров з людського мяса. Допих застановлюється. На 
мішок ллють поліцаї кілька відер зимної води Мішок розвч- 
зують й показується одна велика рана з тієї людини.

Тисячі-тисячі політвязнів за час існування Польщі та її до- 
рвзових судів перейшли такі та-й ще страшніші поліцейські до
пити, знов инші тисячі їх розпращалнея зі своїм життям.

Та дарма! Доразові суди не спинять визвольного руху. 
Польська поліція не вдержить Польщі. Перший десяток існу
вання панської Польщі вже її засудив. І в найблищому десят
кові років заговорить вже самий пролетаріат.

МИРОТВОРЦІ" В ПАРИЖІ.іі

Міжнародні капіталістичні “миротворці" не можуть найти 
■щасливого місця", в якому вдадося-б їм нарешті підїіисатч 
такий договір, такий документ, що говорив би про роззброєн
ня, виглядав би на мирний, переконував би в цему людей Г ііро 
те не заперечував би дальшого- зброення й не усував би війни. 
Кажуть, що щось подібного винайшов американський міністео 
закордонних справ Келоґ. Продемострував він свій винахід пе
ред такими самими "експертами всесвітнього миру", як і сам і 
тепер поїхав до Парижа той документ підписувати. До него 
прилучився преміер Канади Кінґ, а в Парижі зберуться всі між 
народні експерти і будуть підписувати.

Але чи справді, коли твір Келога буде підписаний, забез
печить він народи від другої світової різанини, чи справді він 
забороняє кожній державі воювати при яких би то не було об
ставинах? Нічого подібного. Як тільки Келог розіслав цей 
свій твір, яким “забороняється війна", всім урядам великих 
капіталістичних держав, то французький уряд відповів, що не 

^ годиться з його змістом, хіба що для Франції у нему зробить
ся виняток. Англійський уряд відповів, що підпише цей твір 
лише в тому випадку, коли йому дозволено буде “обороняти ' 
всі свої кольонії перед ворогом.

Спитаєте: де-ж візьметься ворог, коли війна забороняєть
ся всім державам на землі? В тому то й річ, що не всім держа
вам війна забороняється. Радянського Союзу на ці перегово
ри до Парижа не запрошено, змісту Келогового твору йому не 
заслано. Значить — Радянському Союзові “вільно воювати”, 
чи то пак, капіталістичним державам не забороняється воювати 
проти Радянського Союзу. Коли-ж проти одної з найбільших 
держав, Рад. Союзу; війна не забороняється, тим самим 
вся ота мирова комедія капіталістів направлена протя робітни
чо-селянської країни. Вона направлена на те, щоб згодою ка
піталістичних держав між собою окружити Радянський Союз, 
ізолювати його від решти світу й при найблищій нагоді ки 
нуги проти него всі свої досягнення V воєнній техніці, які ли
цемірні миротворці називають “роззброєнням*.

Колн французький уряд не згодився на перший зміст Ке
логового твору, то американський уряд зате радо згодився на 
французькі поправки. А французький уряд зробив поправки 
такого змісту, що воєнний союз між Францією, Польщею й Ру
мунією (заключений проти Радянського Союзу) затримується, 
бо “випливаюча з него війна, не е війна, як зброя національної 
політики, але війна для увіковічнення існуючих мирних і при
ятельських відносин між учасниками пакту" (Келогового).

Так само пакт застеріг права Англії на “оборону" своїх 
кольоній. Уряд Злучених Держав, щоб не відповідати кожній 
державі з поодинока, що захотіли-б піти за прикладом Фран
ції й Англії, застеріг у свому пакті, що. кожна нація в кожній 
хвилі, не дивлячись на постанови договору, який вона підпи
сала, має право вирішити, чи обставини вимагають, щоб вона 
воювала з метою “законної оборони", чи ні. І коли вона вирі
шить, то всі держави її попруть.

І з ким та держава має воювати, коли всі підпишуть, що 
війна є незаконна? Та з тим, проти кого капіталістичні держа
ви затримують воєнні союзи, кого вони не запросили на свою 
конференцію до Парижа. Цею державою є Радянський Союз, 
який одинокий між всіма державами світу справді бажає мира, 
який одинокий на останній конференції роззброєння в Женеві 
указав, що,час вже перейти від слів до діла, тобто зірвав маску 
з лиця лицемірних капіталістичних миротворців. 1 якраз за 
це “миротворці" лишають капіталістичним державам право 
“законно” воювати проти Радянського Союзу.

пеки занапастять нашу партію. 
(Оплески).Все те розложене дуже ста

ранно і доцільно і уважний 
глядач має в цьому цілий ка
лейдоскоп ' відповідних явищ 
і п.итань.

На стіні оригінально вигада
на карта української економі
ки, з основним показником го
сподарства України.

Окрема група добре уложе- 
них діяграм ілюструє станови
ще селянської преси і її вплив 
на культурну й соціялістичну 
перебудову села, — далі стан 
робітничої преси, врешті стан 
і розвиток шкіл на Україні і 
ліквідації неграмотности.

До всіх головних питань до
дані прегарно опрацьовані аль
боми. Так наприклад, є окре
мі альбоми для представлен-

7. ПЕРСПЕКТИВИ СІ1РИ- 
• ЯТЛИВІ.

УНДІВЦІ ГРАБУЮТЬ НАРОДНЕ МАЙНО Вперед, до боротьби, до 
перемог!

Товариші, я не тому так ба
гато говорив про наші хиби, 
що вважаю загальне становище 
та взагалі передумови для на
шої діяльности за незадовіль
ні та несприятливі. Зовсім ка- 
впакн. У великих політичних 
питаннях, у питанні про небез
пеку війни, у питанні про ви
хід із становища, що утвори
лося на основі чимраз більшо
го зросту суперечностей стабі
лізації капіталізму, ми маєм > 
що-далі сприятливіший грунт 
серед цілої робітничої кляси. 
Наш переважний вплив у ко- 
лЬоніяльних країнах незапе
речний, він незаперечний у та
кій країні, як Китай. Ми напе
редодні того, що він буде не
заперечний і в такій країні, як 
Індія; ми набуваємо незапереч
ного переважного впливу та
кож і серед робітничої кляси* 
захганьо - європейських ■ країн, 
ставлячи перед ними на всю 
широчінь такі великі питання, 
як питання про небезпеку вій-

(Кореспонденція до “У_Р.В.” з Галичини.)

В Просвіті.

Здається галицькі ундівці 
напосілнся знищити всі укра
їнські освітньо-культурні уста
нови й фінансові та економічні 
інституції. За пять років ха
зяйнування ундівського голов
ного виділу в Просвіті на 3-ох 
фільварках, 600 моргах най
кращої землі й 2-ох поверховій 
камениці у Львові в ринку ч. 
10 — випродали ундівські про
світні виділи понад 200 моргів 
землі й наробили довгу гіпо
генного на 110 тисяч доларів. 
Так, що вже сього дня просві
тянське народне майно є зани- 
те вірителями.

сказати її таки розхапали. Ди
ректор Дністра був рівночасно 
головою надзірної ради спіл
ки Полотно, й він давай сану- 
вати Полотно. Ундівська ди
рекція кидає до 5 тисяч дола
рів з каси Дністра і вкладає їх 
у спілку Полотно. Та за пару 
місяців не стало Полотна а з 
ним пропали до 5 тисяч дола
рів з каси Дністра. Далі, àj 
Львові ще існували собі два 
підприємства Відбудова і То- 
пас. І всюди там, де хазяїнами 
Є ундівські патріоти, так і тут, 
ті два підприємства захитали
ся й станули над берегом про
пасти. НіхТб вже не хотів їх- 
рятувати, бо й не було що. Та 
директори Дністра взялися са
пувати ті підприємства. Вло- 
жили й до тієї Відбудови та 
Топасу пару тисяч доларів з 
Дністра. Інтерес той для Дні
стра закінчився тим, що всі 
гроші й тут пропали разом з 
тими підприємствами, по яких 
й слід вже давно загинув.

Та ундівські патріоти таки 
напосілнся знищити й цю фі
нансову інституцію Дністер.

В місцевості Зимна вода, ко
ло Львова банкротувала гар- 
барнн Хром. Гарбарня тд була 
в руках жидівських багатих спс 
кулннтів. ІЦож робить удівська 
дирекція з Дністра? А щож- 
би — “новий інтерес". Отту 
гарбарню виарендовує. вкладає 
до неї^нов пару тисяч доларів

нн
як поступає соціялістична 

перебудова села;
який стан робітничої кляси 

на Україні ;
як стоїть театральна справа; 
бібліотечна справа; 
інститут книгознавства... 
Дуже гарні "макети" нагляд

но показують зразкову хату 
читальню в українському селі 
і читальню на фабричному під
приємстві.

В Рідній Школі.
1 В Рідній Пікулі за час остан

ніх 6 років розграбували ундів
ські головні управи тієї устане 
ви всі фонди, а між тим і фун
дацію нафтяра О. Бучдцького в 
золоті і брилннтах вартості по
над 6 тисяч доларів. В презен
ті за 600 доларів віддали 2-по
верховий шкільний будинок 
Рідної Школи V Львові при ву
лиці Гавзнера ч. 12. своякові 
тодішнього голови Р. Ш. д-ру

Мистецький вигляд україн
ської частини радянського від
ділу

нього директора “Березіля”. 
Помагало йому ще ^десять ху
дожників. Постійний Нагляд

Історична частина, на жаль, 
неповна. Лісе таки можна в 
ній простежити головні етапи 
розвитку преси на Україні.

твір В. Мелєра, худож- ни.
І тому з загостренням загаль 

них суперечностей і загострен
ням суперечностей у середині 
капіталізму, загостренням кля- 
сової боротьби, тоб-то в звяз- 
ку з умовами, що нині обєк- 
тивно цілком наявні, утворю
ється сприятливий грунт та 
сприятливі перспективи ДІЯ 
наших успіхів. Нема жадних 
підстав говорити, що техніч
ний поступ, часткове зміцнен- 1 
ня капіталістичного організму, 
процес стабілізації капіталіз
му, скрутить нам вязи, як то 
пророкували соціял-демокра- 
ти. Навпаки, iuül більше заго
стрюються ці суперечності, 
неминуче питомі нинішньо
му становищу, то більше по
ширюється й міцнішає грунт 
під нашими ногами.

Коли ми навчимося, 
звісно, кінець-кінцем, навчимо-

НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ,

Бережницькому. Вартість ка
мениці є на 7 тисяч доларів’.
Та мало того. Ундівська Голов 
на Управа Р. НІ. перебрала на 
себе ще й довг, який тяжів на

-V

(З докладу голови Виконкому Комінтерну т. Н. Бухаріна.)
тій каменнці-презенті в сумі до 
З тисячі доларів. З Головної 
Управи й книгарні Рідної Шко
ли розкрадали гроші, дорогі 
меблі, бібліотеку, вугілля, фал- 

квіти,

(Докінчення.)
і по одному році та сама ди- Проти фракційносте 
рекція, арендаршик з Іністрч.
звиває гарбарню Хром з вели- Да-іі я мушу підкреслити ще 
ким дефіцитом і знов пропадає иіось инше: вон°. правда, сто- 
пару тисяч доларів. Дирекція ІТЬ більш менш осторонь дано- 
навіть боїться сказати но прав 1 ° питання, та все-ж має вели- 
ді, скільки тисяч доларів по- ке значіння для цілого- життя 
хромив отой Хром. Та на то- комуністичної партії. Я маю н і 
му не кінець. Ундівські дирек- °Ц' Фракційну боротьбу, яку 
тори з Дністра, придержуються провадиться без достатніх по
каро дної пословиці: “Взяв бог літичних підстав і без достат- 
к-орову, хай дідько бере теля". нього політичного виправдай 
пішли ще на лісовий інтерес. НЯ- Основні причини цього я 
Всі гроші, які ще були в касі вища надзвичайно складні; по- 
Дністра, кинули на купно біль-1 части вони сполучені з і сто- 
шого шмату ліса. Начальник ричними традиціями \ деяких 
ундівський директор Дністра! партіях небезпека фракційної 
назначив начальним директо
ром отого ліса таки свого рід
ного брата. І хазяйнують бра
ти. Один в Дністрі випорож
нює касу на “інтерес” а дру
гий в лісі: Кралн-6 — і більше 
нічого.

вже констатували. На остан
ньому з'їзді Польської Комуні
стичної Партії, з’їзді, що "тре- 
вав понад 3 місяці, — бо з ко
жного приводу й випадку і п 
кожному питанні то-що, вини- 

згодж й суперечки між 
обома фракціями, — представ
ники Комінтерну одноголос
но констатували, що політичні 
незгоди всередині польської 
партії фактично зійшли до ну
ля. І всетаки, після цього з’їзду 
лйше надмірним тисненням Ви
конкому цілого Комінтерну мо
жна пояснити, що з’їзд не 
скінчився розламом польської кляси західно - європейських 
партії. Як бинта не втрутились, країн. Ми підпорядкуємо своє- 
то вже зараз у польському ко- МУ впливові робітничий рух у 
муністичному рухові було-б, великих капіталістичних дер- 
дві партії, і це дарма, що полі-, жавах і зуміємо поєднати їх зі 
тичні незгоди — і я заявляю справді могутнім, що має істо- 
це з цілковитим чуттям відпо- рипне значіння, рухом пригно- 
відальности за свої слова — блених народів. І коли набли-

передавалишували
польській поліції протоколи 
й пляни організаційної комісії 
Рідної Школи — а все те ро
били ундівські патріоти. І за
раз вони ще є в Рідній Школі 
й годують далі свої черева ша

кали не

І

ЮВИЛЕЙ МОРДІВ Й ШИБЕНИЦЬ. а м
роднім грошем.

Роки 1918—1928. В першому з них усесвітня буржуазія 
створила імперіялістичну Польщу, як забороло проти робітни
чо-селянського Радянського Союзу, На багнетах повстала 
Польща й багнетами держиться по сьогодні. И десять років 
саме минає, як по всій завойованій країні, своій і чужій прого
лосила польська влада наглі доразові суди.

Ті суди — це ще середньовічний твір австрійської імперії, 
їх вживали австрійські цісарі в найбільш небезпечних для себе 
хвилинах: в часах бунтів, розрухів, революцій. Останній раз 
були вжиті доразові суди в довоєнній Австрії в 1848-их роках, 
роках бунтів закріпощеного селянства проти розбещеного пан
ства, великих зсмлевласників-поміщиків. ,

По світовій війні, по розвалі австрійської імперії, кожна 
країна цього бувшого велитня-зліпка одержала в спадщині- 
оті доразові, нар|і суди, які вже по закону мордують, вбива
ють та запроторюють в темні льохи всіх тих, що важуться під
нести голос протесту проти такого то режіму.

І панська Польща вже на передодні свого існування прого
лосила скрізь у себе оті доразові, наглі суди. Та не лише про
голосила. Від 1918 року аж по сьогодні ті суди є чинні. Ти
сячі молодих, здорових, життєздатних й сміливих людей за час 
десятилітнього панування Польщі, які в чім небудь виявили 
своє невдоволення проти гиету й утиску польського панства, 
попадали під доразовнй суд. І все було й є так, що заки по
чнеться ще розправа на доразовому суді — вирок вже є гото- 

, вий заздалегідь. Доразові суд* мають один вирок: розстріл 
або шибениця. І саме під натиском рттого заздалегідь гото
вого засуду готовить вже поліція й її агенти-провокатори ма 
геріел до розправи на доразовому, наглому суді. Під доразо- 
вяА суд по закону попадав той, кого зловили безпосередньо 
на даному “злочині”. Та для польської поліції вистарчало, 
щоб після якого небудь випадку, а то й так* без його, поареш-

ся, поєднувати нашу повсяк
денну роботу з великими полі-, 
тичними питаннями, то ми охо-

Грабіжницька господарка в ін
ституції Дністер.

А сього дня на світло денне 
виходить руїнницька й грабіж
ницька господарка у фінансо
вій інституції Дністер. Згада
ти слід, що інституція Дністер 
є виключно в руках ундівців — 
почавши від найвищого дирек
тора аж до найменшого писар
чука. Недавно тому та сама 
дирекція “Дністер" жертвувала 
5,000 злотих ($550,00) на бу
дову “дому здоровля для поль- 
ськєго поліцая” в Закопанім. А 
другі подвиги фінансової на
тури ундівських директорів з 
Дністра є ось такі:

Була у Львові укр. спілка По
лотно. Вона вимінювала селя
нам сирівці-клоччя, прядиво 
на полотно, а то й сама таке 
полотно виробляла на своїх 
верстатах. Звичайно кличем 
“свій до свого" заманила чима
ло українських селян до себе. 
Та сталося так, як воно всюди 
в нас буває, де лише хазяйну
ють ундівські патріоти — ак
ційна спілка Полотно провади
лася, збанкротувала. А правду

иимо широкі маси робітничої

незлагоди така велика, що на 
мою думку, доведеться вжити 
низки надзвичайних заходи 
для боротьби з нею.

Нині ми стаємо перед но
вою величезною небезпекою, 
що загрожує вельми великій 

Че/ечик. і партії, а саме Польській Кому
ністичній Партії. Ясно, яку ве
лику ролю в разі війни має ві- 
дограти наша братня польська 
партія. Партія буде одною з

доведено було до мінімуму.
І це відбувається останнім йовинчі Щ^поди імперіалізму, 

часом, коли панує атмосфера, наш Комуністичний Інтернаціо- 
за якої пілсудчина цілком or- нал-> Ус> наші партії, без краю 
верто готує війну, коли кожно- широкі маси тр\ дяіцих цілогз 
му повинно було-б бути'зрозу- світ>- скажуть своє слово. Це 
міло, що всі ці вихватки проти слово буде гаслом громадин- 
сойму, то-що, аж ніяк не є бру- СЬК01 В'ЙНИ-. гаслом боротвбч 
тальними вихватками зшалені- "РОТи імперіалізму не на жи 
лої людини, а що це - система тя- а на смеРть- воно п0"
цезаристської лінії,'скерованої, бідним гаслом Ком>ністич- 
в першу чергу, проти Радяч- ного Інтернаціоналу. (Бурх.іи- 
ського Союзу, при ЧОМУ ця це- в' довг' 0ПЛЄСКИ- Ш0 иерехо- 
заристська політика є" вельми ^ть в овацію. Делегати вста- 
розумна і спритна. ють і співають “Інтернаціо-

Справді, пілсудчині вдалося мал _
розколоти деякі ОПОЗИЦІЙНІ І (____
партії, вдалося розколоти на- Товариші! Відновляйте пе
щу українську партію, розко- реяплату на “Українські Ро- 
лоти опозиції білоруської гро-, бітничі Вісти”!

литься година, що замають во-

?

ДИТЯЧА ТРУДОВА СІЛЬ
СЬКО-ГОСПОДАРСЬКА 

СТАНЦІЯ. головних сил, якими порядку- 
Секція київської наросвіти ватиме Комуністичний Інтернз- 

ухвалила утворити в Київі о- ціонал.
кружну дитячу трудову тех- Підчас перевороту Пілсуд- 
нічну сільсько - господарську ського, іїольськдпартія допу- 
станцію. Станція "буде цен- сталася дуже грУбої й шкідли- 
тром керівництва дитячої по- вої опортуністичної помилки, 
зашкільцої діяльности в на- Помилки цієї допустилися лі> 
прямі збудження творчих про- дери всіх без йинятку напря- 
цесів як у дітей установ соц- мів. Відповідальність за цю 
виху, так і піонерів. Робота основну опортуністичну не
трудової станції буде поєдна- милку ні в якому разі не можна 
на з роботою київської педа- складати на плечі якоїсь одної 
гогічної біостанції. ! групи, — що ми, Комінтерн,

(Кінець.)
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